

# ఓటమి భయంతో కాంగ్రెస్ గూండాగిరి

- ◆ అడ్డదారుల్లో గెలిచేందుకు మల్ రెడ్డి కుట్రలు
- ◆ ఇబ్రహీంపట్నంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ వర్గీయుల రాళ్ల దాడి
- ◆ నామినేషన్ పర్వంలో చిందిన రక్తం.. రణరంగంగా మారిన ఇబ్రహీంపట్నం
- ◆ దుబ్బాక ఘటన మరువక ముందే మరో ఘటన..
- ◆ ఇబ్రహీంపట్నం ఘటన తో కాంగ్రెస్ పై తీవ్రస్థాయిలో వెల్లువెత్తుతున్న విమర్శలు



సాగర్ రహదారిపై బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులతో ధర్నా నిర్వహిస్తున్న గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రమణారెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలో కాంగ్రెస్ కు ఓటమి భయం పట్టుకున్నది. ఓటమి భయం భాయ మన్న ఉద్దేశంతో ఆ పార్టీ దాడులకు తెగబడుతున్నది. నామినేషన్ సందర్భంగా గురువారం కాంగ్రెస్ వర్గీయులు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై రాళ్లతో దాడులు జరిపి కన్వింపు చర్యలకు పూనుకున్నారు. దీంతో అప్పటివరకు ప్రశాంతంగా ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం రణరంగంగా మారి రక్తం చిందింది. 20 మందికి పైగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు గాయపడగా.. పలువురు పోలీసులు కూడా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి పట్ల ప్రజల్లో వస్తున్న విశేష స్పందనను చేసే ఓర్వలేక కాంగ్రెస్ దాడులకు పాల్పడడంపై సర్వత్రా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇది హేయమని ప్రతి ఒక్కరూ ముక్తకంఠంతో ఖండిస్తున్నారు.

### - రంగారెడ్డి, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ)

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ఎజెండాగా బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ముందుకు వెళ్తుంటే.. కాంగ్రెస్ మాత్రం గుండాగిరితో ఎన్నికల్లో గెలవాలని అనుకుంటున్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే కొత్త కుట్రలకు ఆ పార్టీ నాయకులు తెరలేపుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి గతంలో ఇదే ప్రాంతం నుంచి పోటీచేసి ఓటమిపాలయ్యారు. ఎన్నికల సందర్భంలోనే చుట్టూ చూపుగా వచ్చి వెళ్లి ఈయనను స్థానికులు పారా చ్యూట్ నేతగా పిలుస్తుంటారు. ఈసారి మరోసారి ఇబ్రహీంపట్నం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో ఉన్న ఆయన అడ్డదారులను ఎంచుకున్నారు. ఎలాగైనా గెలిచి తీరాలన్న తలంపుతో డబ్బు, దౌర్జన్యం ఎజెండాగా పెట్టుకున్నారన్న విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. గురువారం ఇబ్రహీంపట్నంలో చోటచోటకున్న ఘటనే ఇందుకు ఉదాహరణగా పలువురు పేర్కొంటున్నారు. దాడులకు పాల్పడడమే కాకుండా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీయే దాడులకు దిగిందని మల్ రెడ్డి ఫేక్ ప్రచారానికి దిగడంతో జనమే విస్ఫుబోతున్నారు. మెడకీ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై హత్యాయత్నం ఘటన కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెడపేరు తెచ్చింది. అయినా.. ఆ పార్టీ

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 9 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో మరోమారు ఓడిపోతానన్న భయంతోనే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఆ పార్టీ కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడికి పాల్పడ్డారని ఇబ్రహీంపట్నం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన ఆ పార్టీ నాయకులు క్యాంపు మల్ రే, మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి, రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ సత్య వెంకటరమణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ జంగమ్మ, ఎంపీపీ నర్మదలతో కలిసి ఇబ్రహీంపట్నంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి మూడుసార్లు మల్ రెడ్డి సోదరులు ఓటమికి గురియ్యారని, ఈసారి కూడా ఓడిపోతామన్న భయంతోనే ప్రశాంతంగా ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నంలో ఘర్షణలు, ఆందోళనలు సృష్టించాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం నుంచి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు శాంతియుతంగా వెళుతున్న తమ ర్యాలీకి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంగారెడ్డి ర్యాలీ అడ్డుపడిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కన్వింపు చర్యలకు పాల్పడ్డారని.. ఆ పార్టీ అభ్యర్థి రెచ్చగొట్టేలా ప్రసంగించటం వల్లే ఈ దాడులు జరిగాయన్నారు. కాంగ్రెస్ వారి దాడిలో సుమారు 36 మంది వరకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గాయపడ్డారని తెలిపారు. ఐదుగురు పోలీసులు కూడా గాయపడ్డారని ఆయన చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ బలంగా ఉందని.. దీనికి తోడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని

### ఓడిపోతామనే.. దాడులకు తెగబడ్డారు

#### బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఈసారి కూడా ఓటమి తప్పదన్న భయంతోనే ఘర్షణకు పాల్పడ్డారన్నారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నంలో ఘర్షణలు, దాడులకు పాల్పడితే ప్రజలు మరోసారి బుద్ధి చెబుతారని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు తాము ప్రజలకు ఏమీ చేస్తామో చెప్పుకోవాలి తప్పా.. దాడులకు పాల్పడటం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు గెలువక ముందే ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడుతున్నారని, ప్రజలు దీనిని గుర్తించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై, పోలీసులపై దాడులు జరిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులను గుర్తించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

నేతలు అదే తరహా పూజాను ఎంచుకోవడాన్ని ప్రతిఒక్కరూ ముక్తకంఠంతో ఖండిస్తున్నారు. వరుస సంఘటనలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్ఠ రోజురోజుకూ దిగజారుతున్నది.

**పక్కా ప్లానేతోనే..**  
ఇబ్రహీంపట్నంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడి పక్కా ప్లానేతోనే జరిగినట్లు తెలుస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టే ధోరణిలో కాంగ్రెస్ వర్గీయులు వ్యవహరించారు. మొదట కన్వింపు చర్యలకు దిగిన కాంగ్రెస్ వర్గీయులు ఆ తర్వాత దాడులకు దిగారు. ఆత్మరక్షణ కోసం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు వాటర్ బాటిళ్లు, చెప్పులను విసిరితే కాంగ్రెస్ వర్గీయులు మాత్రం రాళ్లతో దాడులకు పాల్పడ్డారు. దీంతో రక్తం చింది బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. స్నేహశీలిగా, నిస్వార్థ ప్రజా సేవకుడిగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డికి మంచి పేరు ఉంది. ఐదేండ్ల కాలంలో సుమారు రూ.3వేల కోట్లతో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ రూపురేఖలనే మార్చివేశారు. ఇప్పటికే వరుసగా మూడు పర్యాయాలు గెలిచిన ఆయన నాలుగోసారి కూడా గెలుపును కైవసం చేసుకునేందుకు అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ఎజెండాగా ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. అన్ని వర్గాల నుంచి ఆయనకు పెద్దఎత్తున మద్దతు లభిస్తుండగా.. ఈసారి ఎన్నికల్లోనూ మంచిరెడ్డికి ప్రజలు జైకోట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఓటమి తప్పదని తెలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ దాడులకు తెగబడి ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకతను మూటగట్టుకుంటున్నది.

### ఇబ్రహీంపట్నంలో హైఅల్ట్

ఇబ్రహీంపట్నంలో గురువారం నామినేషన్ సందర్భంగా తలెత్తిన ఘర్షణ నేపథ్యంలో పోలీసులు ఇబ్రహీంపట్నంలో హైఅల్ట్ ప్రకటించారు. రాచకొండ సీపీ చౌహాన్, జాయింట్ సీపీ తరుణ్ జోషి, డీసీపీ శ్రీనివాస్, పలువురు ఏసీపీలతో పరిస్థితిని సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు బలగాలతో పాటు సీఎస్ఎన్ఎఫ్ బలగాలను కూడా రంగంలోకి దించారు. నామినేషన్ సందర్భంగా తలెత్తిన ఘర్షణలతో గ్రామాల్లో కూడా ఘర్షణలు తలెత్తే అవకాశమున్నందున పోలీసులు హైఅల్ట్ ను ప్రకటించారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో జరిగిన ఘర్షణపై సమగ్ర విచారణ జరుపుతున్నామని, సీసీ ఫుట్ బేజ్ ఆధారంగా బాధ్యులను గుర్తించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. పరస్పర ఘర్షణలకు బాధ్యులైన వారితో పాటు పోలీసులను గాయపర్చిన వారిని కూడా గుర్తించి కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు.

### పరిస్థితి అదుపులోనే ఉంది

ఇబ్రహీంపట్నంలో గురువారం జరిగిన దాడిని సీరియస్ గా తీసుకున్నామని సీపీ చౌహాన్ అన్నారు. రెండు పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలను పంపించామని.. ప్రజలెవరూ రోడ్లపైకి గుంపులుగా రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో సీఎస్ఎన్ఎఫ్ బలగాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. ఘర్షణలకు ఆస్కారం లేకుండా ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరపడం కోసం సహకరించాలని చౌహాన్ తెలిపారు.

# రాజకీయాలకతీతంగా సంక్షేమ ఫలాలు



మంత్రి సబితారెడ్డి నమస్కారాలతో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన జిల్లల్లో మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు

చేరారు. కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ సభ్యుడు కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ జనార్ధన్ పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్డంకు చేయాలి**  
కందుకూరు : ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్డంకు చేయాలని మంత్రి సబితారెడ్డి తెలిపారు. మండల పరిధిలోని కటికపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు

బుడ్డోల్ల సుధాకర్ గౌడ్, బుడ్డోల్ల బాలరాజ్, అయిల్ల పరమశివుడు, మ్యూకం భిక్షుపతితో పాటు అనేక మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, సర్పంచ్ బుడ్డోల్ల నరేందర్ గౌడ్, అన్నోజిగూడ సర్పంచ్ కాకి ఇందిరమ్మ మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఈ ఎన్నికల్లో మూడోసారి కేసీఆర్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఇష్టాను

- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి
- మంత్రి సబితారెడ్డి ఇంద్రారెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పలు మండలాల కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు

సారంగా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. తనను బీజేపీ అభ్యర్థి స్థానికేతరులని మాట్లాడుతున్నారని.. కేంద్ర మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి కందుకూరు మండల వాసి అని.. ఆయన ఎందుకు అంబర్ పేట్ లో పోటీ చేశారని అక్కడ ఆయన స్థానికుడా అని ప్రశ్నించారు. సంక్షేమ పథకాలను చూసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల అభ్యర్థులకు డిపాజిట్ రాకుండా చేయాలన్నారు. స్థానికుల గురించి మాట్లాడే హక్కు బీజేపీ నాయకులకు లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రతిపక్షాల నాయకుల మాటలు వింటే మోసపోతారని వివరించారు. వారి మాటలను నమ్మి ఓటు వేస్తే గోస పడుతారని పేర్కొన్నారు. వారు అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని మంత్రి చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు బాబయ్య, మాజీ డైరెక్టర్ పారిజాతం, రామకృష్ణ, ఉప సర్పంచ్ శంకర్, ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

మహేశ్వరం, నవంబర్ 9 : రాజకీయాలకు అతీతంగా సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని మంత్రి సబితారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మహేశ్వరం మండల పరిధిలోని మనసాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 80 మంది నాయకులు సర్పంచ్ కంది అరుణ, ఉపసర్పంచ్ నర్సింహయ్యాడమ్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి సబితారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మహేశ్వరం నియోజక వర్గంలో జరుగుతున్న పనులను చూసి ఇతర పార్టీల నుండి రోజురోజుకూ బీఆర్ఎస్ లోకి జోరుగా వలసలు కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ఇతర రాష్ట్రాలు ఆదర్శంగా తీసుకుంటున్నాయని తెలిపారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలకు అభ్యర్థులు దొరకక నేటికీ అయోమయంలో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. కరోనా లాంటి కష్టకాలంలో కానరాని నాయకులు నేడు ఎన్నికలు రాగానే గ్రామాల్లో వాటిపోతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలు ప్రతిపక్ష పార్టీలను నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని పేర్కొన్నారు. మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తే నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఆమె హామీ ఇచ్చారు.

**జిల్లల్లో మున్సిపాలిటీలో..**  
బాలూరూర్ మండల పరిధిలోని జిల్లల్లో మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు మంత్రి సబితారెడ్డికి సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ మున్సిపాలిటీ ఉపాధ్యక్షుడు దూడల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో